

手机一刷二维码便可订报

本报提醒:为减少麻烦,建议安装正规的二维码扫描工具



□记者 秦雪丽 报道
qlwbqxl@vip.163.com

本报12月3日讯 齐鲁晚报·今日烟台自推出官方淘宝网店

(http://qlwbjryt.taobao.com)以来,受到读者大力追捧。本报淘宝网店的推出,在提供诸多方便的同时,也受到不少读者的好评。只要你拥有淘宝账号,在网店中搜索“齐鲁晚报今日烟台”或在地址栏里输入http://qlwbjryt.taobao.com,便可足不出户订阅报纸。

此外,本报还特意推出手机刷二维码订报的方式,给手机达人更多体验。操作中,一些读者致电本报咨询,称在使用手机刷二维码订报中遇到一些问题,一些初次“尝鲜”的读者由于不懂,甚至拿着手机照相机拍摄二

维码。

在此,本报提醒广大读者,使用的手机应是安装安卓或者ios系统的手机,并且上面装有二维码扫描软件,最常用的软件为“我查查”、“快拍”、“速拍”等。同时,建议市民最好安装正规的二维码扫描工具。

以安装ios系统的苹果手机为例,读者打开手机网络的同时,打开二维码扫描软件,对准二维码轻轻一扫,便可弹出一个网址,读者只需点击“转到”,便会自动跳到“齐鲁晚报·今日烟台”官方淘宝店,读者便可根据需要挑选套餐,并通过手机网银

支付便可。

除了网上订订之外,2013年齐鲁晚报·今日烟台的线下订订活动也在火爆进行中,烟台市区订订热线:6272328,全市邮局订订热线:11185。

有哪些优惠?

23款套餐等您选

亲,网购报纸的同时可享受种种优惠。前200名订订读者,还可获赠价值20元中国体彩刮刮乐两张(面值10元)。

目前,“齐鲁晚报今日烟台”

淘宝店共推出23款套餐,其中13款为礼品套餐(限烟台六区),根据礼品种类多少的不同,售价从140-240元不等。套餐中所含的礼品为烟台山泉桶装水、保鲜碗三件套、日美6件套刀、一帆活性炭空气净化包等生活用品。

除了礼品套餐之外,我们的淘宝店还为你准备了丰盛的报纸套餐,有更多报刊向你打包推出。套餐售价从210-320元不等,订购者除了获得一份全年齐鲁晚报之外,根据套餐不同,还将得到《今参考》、《金视点》、《家庭科学新视点》、《特别文摘》等报纸和杂志。

聋哑人看不懂电视手语新闻

手语种类多,交流不便,聋哑人生活处处碰壁

□本报记者 李楠楠
qlwbhnn@vip.163.com

12月3日是国际残疾人日,今年的主题是“消除障碍,为所有人创建一个包容、无障碍的社会”。现实生活中,不少聋哑人因为语言障碍,遭遇各种“碰壁”。滨州医学院的一群学习手语的大学生,希望到医院做志愿者,建设助聋门诊,方便聋人就医。



驻烟高校大学生在学习手语。照片由校方提供

聋人看病得有人陪才行

“我们中心曾有一位聋人学员去医院看病,向医生描述病情时,比划了半天,医生才弄明白她疼痛的部位。”滨州医学院手语协会指导老师马慧莹说。

一些聋哑人无法单独就诊,必须在亲友的陪同下才能前往医院,一旦出现急性病症,很难得到及时治疗。马慧莹告诉记者。

烟台现在还没有专门配

备手语翻译的助聋门诊,现在一方面是会手语的人不多,另一方面,会增加成本,再就是医学专业术语太多,加上与方言类似的区域性差别,短时间内精通医学手语不容易。

聋人看不懂手语新闻

“还有一种现象就是,很多聋人说看不懂电视新闻里的手语。”马慧莹说,“现在手语的种类很多,但一般分为自然手语和文法手语。电视上那种手语就是文法手语。”

“自然手语就是根据聋人的表达习惯通过手势自然形成,而文法手语是按照汉语的

语法规则表达的手语手势词,基本上与汉语句子中的词相对应。聋人看起来很吃力。”山东省爱聋手语研究中心主任林勉君说。

比如说你吃饱了吗?自然手语很自然的就是一个饱的手势,配合眉毛上扬表示疑问,很形象很简洁;而文法手

语就是一个字一个字地做出不同手势,眼睛有时候都看不过来。“这就人为造成了手语的沟通障碍。”

“烟台的聋人不少,我们希望能和烟台一些医院取得联系,会手语的学生去做志愿者,让烟台也有自己的助聋门诊。”马慧莹说。

防治艾滋,男性应更有担当

新安男科医院“艾滋病日”后继续开展防艾宣传活动

□通讯员 王琳
□记者 孔雨童 报道

本报12月3日讯 “世界艾滋病日”已经过去,但是“防艾”行动还在继续。近日,烟台新安男科医院在位于只楚路的医院门前开展宣传活动,连续发放上千份相关宣传材料,并接受市民现场咨询。

据现场专家讲解:同样是HIV阳性,男性分泌物中病毒数量较女性分泌物中的要多。而且由于生物学原因,性交后男性的精液更多的保留在女性体内,而女性分泌物则没有大量保留在男性体内,这样女性被HIV阳性的男性感染的几率就更大。另外,与女性相比,男性更多地远离家庭,有更多危险的性行为,这大大增加了男性感染艾滋病病毒的危险性。

据统计,全世界70%以上的艾滋病病毒传染是由异性间的性行为造成的,10%是男性之间的性行为所致,还有5%的传染发生在静脉吸毒者中间,而其中五分之四是男性。我国男性艾滋病病毒的感染人

数同样多于女性。统计数字显示,中国艾滋病感染者的男女比例为5.2:1。

由于艾滋病在男性中传播和感染的几率更大,作为专业的男科医院,烟台新安男科医院在建院之初就设有专业的艾滋病初筛实验室,旨在为广大有性传播疾病的患者提供艾滋病初筛检测。

“男性有责任采取更积极的行动,在照顾他们的性伙伴和家庭上发挥更大的作用。而鼓励男性与艾滋病做斗争将成为最可靠的控制艾滋病流行的方法之一。”该院院长尤丽称,很多人觉得艾滋病可怕,这是因为他们不知道艾滋病的传播机理,不了解艾滋病的预防方法,所以在艾滋病面前没有任何的抵御能力,往往谈艾变色。无知其实比病毒更可怕,所以,预防艾滋病的最好方法就是让更多的人了解艾滋病,认识艾滋病,从而更好的预防艾滋病。而这绝不仅仅是市民在艾滋病日这一天要完成的任务,更是抵御艾滋病侵扰的一项长期而艰巨的事业。

6处道路渠化改造即将完工

□通讯员 圣凯 亚林 田勇
□记者 孙健 报道

本报12月3日讯 记者从交警部门了解到,市区白石路与青年路交叉口,胜利路与北马路交叉口等6处进行道路渠化改造的路口即将完工,主体道路改造工作已经完成,目前正在

进行道路标线的施划工作。

据了解,道路路口进行渠化改造后,增加了道路进口的车道排数,右转弯车辆可以不受直行车辆限制,提前进入渠化道路右转弯,提高了车辆通行效率。据统计,路口渠化改造后,一个红绿灯周期内的车辆通行数目可增加一倍左右。

特色原浆 健康时尚

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com



祥府家酒

开启水果白酒新时尚
正宗烟台特产

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999